

## **В Норильске проводится процессуальная проверка об обращении работников предприятия в медицинское учреждение с признаками пищевого отравления**



30 сентября 2021 года рядом средств массовой информации размещены сведения об обращении около 45 работников ООО «Велестрой» в Норильске в медицинское учреждение с признаками пищевого отравления и острой кишечной инфекции после приема пищи в столовой предприятия.

По данному факту следственным отделом по Норильску ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия организовано проведение процессуальной проверки на предмет оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности (ч.1 ст. 238 УК РФ).

Следователями выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе, причин возникновения заболеваемости среди работников, обратившихся за медицинской помощью. В ходе проверки будет проверено

---

соблюдение установленных требований санитарно-эпидемиологического законодательства работниками предприятия в части организации питания сотрудников. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1614979>